RODOLFO CURSO TEORIA CUANTICA DE CAMPOS JAVIER GARCIA
GUIDOBONO EJERCICIO CAPITULO 64

EJERCICIO 1
Considerando que
E =Ejcos(kx)n

Donde:

T=xX+yy+2z2
k=kZ%+ky+k,2
n=nXx+n,y+n,z

— -
Encontrar V X E

Ey cos(kx) n,
E = | Ey cos(kx)n,
Ey cos(kx)n,

~ ~ A

x hY% Z
VXE= 0y dy 2,
Eycos(kx)ny, Egcos(kx)n, E,cos(kx)n,

04(Eycoskx) = Ey 0, cos(wt — k- 7) = Ey 0, cos(wt — (kxx +kyy + kzz)) =E, k, sinkx
0y (Ey coskx) = Eg ky, sinkx

0,(Eycoskx) = Ey k, sinkx

9y (Eq cos(kx) n,) — 6Z(E0 cos(kx) ny) n,Eq ky, sinkx —ny Eq k, sin kx
VXE =| —0,(E, cos(kx)n,) + 8,(Ey cos(kx)n,) | = | —n,E, ky sinkx + n,Eq k, sin kx
dy (EO cos(kx) ny) — 0y (Ey cos(kx) ny) nyEq ky sinkx — nyEq ky sinkx

n, ky —ny k,

VXE=Eosinkx —n, k, +ny k,
Ny ky —ny ky,
Como
£ 9 2 kyn, —k,n,
kxa=\|ke ky k;|=|—kyn, + k;n,
Ny Ny, N, kxn, —kyn,

V x E = Eq sin(kx)(k x )
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EJERCICIO 2

Dado

0

qr = | asinkx
b sin kx
csin kx

Verificar si V X A reproduce el campo magnético
. asin kx
A=\ bsinkx

csinkx

B = E, cos(kx) (k x i)

£ B% 5 dy(csinkx) — d,(b sin kx)
VXA= < d, dy a, > =| —0,(csinkx) + d,(a sin kx)
asinkx bsinkx csinkx 0x(bsinkx) — d, (asin kx)

0,(Dsinkx) = —Dk, coskx
d,(D sinkx) = —Dk,, cos kx
0,(D sinkx) = —Dk, cos kx

D es una constante igual a: a; b; c

—c ky coskx + b k, coskx —cky,+bk,
VxA= +cky,coskx—ak,coskx |=| +cky,—ak, |coskx
—b ky coskx + a k, coskx —bky+ak,
x y Z x y z
VxA=|a b ¢ coskx=<kx k, kz>coskx=k><Vcoskx
kx ky kz -a —b —c
Donde:

. [~ a1 (_
V= <_ICJ> podemos hacer: i = m( b)

v

X

R va?+b%2+c%2, -
A=kacoskx=—k><Vcoskx=\/a2+b2+cz(k>< n)coskx
va? + b? + ¢2

Como estamos considerando ¢ = 1 entonces |I?| = w resultando E = |§| ‘k=w-k
XA = w+a% + b2 +c2(I€ X ﬁ)coskx

Javier habia calculado: Ey = w Va? + b? + ¢?

<

<l

x A = Eo(k x #) cos kx
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Dado

f =asinkx

Demostrar que cumple

3,0"f=0

Considerar

3’ =0y; 0% = -0, paraa =1 (x),2(y),3(2)
f = asin(wt — E?‘)

Jdof = wacoskx

0% f = —w?asinkx

0.f = —k,acoskx

0% f = —k,* asinkx
0% f = —k,” asinkx
0%f = —k,* asinkx

0y M f=000°f+0, 0" f+0,0°f+030°f

0y 0¥ f =09 0of =0, 0,f=020,f—0305f

9, 0* f = —w?asinkx + kx2 asinkx + ky2 asinkx + kz2 asinkx

9, 0" f = (—w? + ky* +ky* + k,°) asinkx

Pero como c = 1 entonces |I?| = \/kxz + ky2 + kz2 =w

Resultando

3,0 f=0

JAVIER GARCIA



